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Gebrauchsanweisung

Willkommen bei materialatlas.com, einer Dienstleistung der ern+ heinzl Architekten. Lesen Sie die folgende
Gebrauchsanweisung bitte sorgfältig durch. So erhalten Sie einige Informationen, die Ihnen bei der Suche
nach Materialien oder weiteren Informationen behilflich sein können.

Abbildungen, Materialien
materialatlas.com versucht die Materialien neutral wiederzugeben. Grundsätzlich sind alle Materialien im
Format A4 (210x297 mm) in die Datenbank aufgenommen worden. Die Abbildungen sind für den Nutzer in
drei verschiedenen Formaten zugänglich: Kleinformat (77/51 Pixel, 72 DPI), Großformat (502/334 Pixel, 72
DPI) und Druckformat (1’403/935 Pixel, 72 DPI). Die Farbwiedergabe der Abbildungen steht im
Zusammenhang mit Ihrer Bildschirm- und Druckerqualität und deren Einstellungen. Aus diesem Grund sind
leichte Farbschwankungen gegenüber dem Original nicht auszuschließen.

Auslese
Die Rubrik zeigt dem Nutzer eine frei zusammengestellte Auswahl von 18 Abbildungen zu Materialien oder
Bildmaterialen der Datenbank auf.

Bildmaterial
Konzipiert wie die Material Suche, beinhaltet Bildmaterial eine Sammlung von Abbildungen, die den Umgang
mit Materialien aus verschiedenen Städten und Kulturen aufzeigen. Es handelt sich dabei um
Detailaufnahmen, die den Nutzer teilweise im Unklaren lassen, ihn aber inspirieren, seine Kreativität  wecken
und somit seine Arbeit unterstützen sollen.

Glossar/Praxis
Beinhaltet Erklärungen zu Fachbegriffen oder praxisbezogenen Tipps aller Kategorien in alphabetischer
Auflistung. Durch Anwählen der Buchstaben oder Begriffe, erscheint der dazugehörige textliche Inhalt mit der
Kapitelzuordnung, gekennzeichnet in roter Farbe.

Impressum
In der freizugänglichen Rubrik Impressum sind folgende Inhalte vorzufinden: Vorwort Herausgeber,
Gebrauchsanweisung, Nutzungsbedingungen, Herausgeber, Mitwirkende, Freiwillige Beiträge, Werbung
Firmen, Hochschullizenzen.

Kontakt
Falls Sie Anregungen zu materialatlas.com haben, nehmen wir diese gerne entgegen. Unter der Rubrik
Service, Ihre Meinung können Sie uns Ihre Auffassung über materialatlas.com mitteilen. Eine Auswahl davon,
wird in der Rubrik Service, Meinungen veröffentlicht. Über die Rubrik Kontakt haben Sie direkt die Möglichkeit,
eine Mitteilung zu verfassen. Wir bitten Sie zu beachten, dass Fragen über Materialien, Hersteller, Bezugsort
usw. aus zeitlichen Gründen von uns nicht beantworten werden können. Wir bitten dafür um Ihr Verständnis.

Material Suche
materialatlas.com ist so konzipiert, dass mittels differenzierter Suchmechanismen Details zu sämtlichen
Materialien entweder nach Kategorien oder durch die gezielte Wahl von Suchbegriffen ausgewählt werden
können. Die Auswahl der Suchkategorien können Sie bei jedem Kapitel unter dem Symbol + anzeigen lassen
und durch anklicken der Kriterien auswählen. Die von Ihnen gewählte Selektion der Auswahlkriterien,
erscheint in einer roten Markierung, gelöscht werden diese durch ein wiederholtes anklicken oder durch das
Symbol « werden alle Markierungen aufgehoben. Durch Anklicken der Suchtaste wird die Suche gestartet und
über die neu erscheinenden kleinformatigen Abbildungen (77/51 Pixel, 72 DPI) aufgelistet. Durch Anklicken
einer gewählten Abbildung, erscheint diese in Großformat (502/334 Pixel, 72 DPI) mit dem dazugehörigen
textlichen Inhalt. Wird das Symbol « angeklickt, erscheint ein separates POP-Fenster mit derselben Abbildung
im Druckformat (1’403/935 Pixel, 72 DPI). Erscheint das Symbol «, können Sie sich weitere Abbildungen zum
ausgewählten Material anzeigen lassen.



materialatlas.com

News
Neuheiten werden auf der Startseite unter der Überschrift (in roter Farbe) oder dem Symbol + (durch
anklicken) angezeigt. Informieren Sie sich regelmäßig über die Aktualitäten der Datenbank materialatlas.com.

Registrierung, kostenlos
Ohne Registrierung haben Sie nur zu den Rubriken Service, Impressum, Kontakt und Start einen freien
Zugang. Um das uneingeschränkte Gebrauchsrecht zu den textlichen und bildlichen Inhalten von
materialatlas.com zu erhalten, müssen Sie sich vorab auf der Startseite unter Registrierung, kostenlos
anmelden. Bitte informieren Sie sich auch über unsere Bedingungen unter der Rubrik Impressum,
Nutzungsbedingungen.

Service
In der freizugänglichen Rubrik Service, sind folgende Inhalte vorzufinden: materialatlas.com, materialatlas.com
Trailer, Vorwörter, Meinungen, Ihre Meinung, Literatur, Links.

Suche
Über das Eingabefeld Suche, haben Sie die Möglichkeit nach Inhalten in der gesamten Datenbank zu suchen.


